

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1984 года

№ 116 (5564)

Вторник, 16 июня 1981 года

Цена 2 коп.

Сургутское ателье

За годы десятой пятилетки бытовое обслугивание города превратилось в быстро развивающуюся механизированную отрасль народного хозяйства. Решающую роль в этом сыграли два фактора: дальнейшее укрепление материально-технической базы и перестройка структуры отрасли.

Это и понятно, ведь на последнем съезде нашей партии еще раз подчеркнута важность улучшения качества обслуживания.

Достигается это путем дальнейшей специализации производства, в частности, швейных ателье, цехов ремонта радио- и телевизоров, фотографии. Все швейные цеха объединяет фабрика ремонта и пошивания одежды, одно из крупнейших подразделений городского управления.

С каждым годом на фабрике происходят отраслевые перемены. Одно ателье, скажем «Сияние», разместилось в новом здании, другие полностью реконструированы. Ушли в прошлое и ножевые машины — их заменили оснащенные моторами. Появились производительность труда мастеров обметочных «вертушек», машины стежки ладчиков.

Получила постоянную прописку бригадный метод. В «Сургутяничке» внедрена унифицированная технология изготовления одежды с одной примерки. Отличных результатов добиваются ударники коммунистического труда О. Габышева, Т. Киселева, Н. Абашева, У. Карлова, Н. Ирокофьева.

Но не всегда заказчик покидает ателье в коротком настроении. Обыда его вызывает трех факторами: несовременным выполнением заказа, плохим его качеством или грубым обращением с посетителем. Поэтому на фабрике разработана система материального и морального стимулирования. С учетом этих позиций при подведении итогов соревнования ателье-победителю и бригадам вручается выпеченные почетные грамоты, премии.

Для улучшения качества выполнения заказов филиал ремонта радиотелевизионной аппаратуры «Тюменьоблтелерадиоиздаттехники» провел специализацию. В настоящее время реорганизуется диспетчерская служба, предусматривается более жесткий контроль за выполнением заказов на дому.

Обслуживание и ремонт радиоаппаратуры в центре города проводится по нескольким районам нефтяников, строителей, Черного Мяса, энергетиков, в поселках Луиной, Звездиной, Кедровый, Таежный. Выездная бригада работает по средам субботам. Тем не менее пока еще передко посетитель уходит из телевателье с испорченным настроением по причине в основном несовременного выполнения заказа.

В филиале ателье работает немногим более 20 человек, среди них есть отличные мастера-мастеров: Р. Смольников, К. Умаров, Д. Шрамко и другие. Они гарантируют качество и культуру обслуживания. Но есть мастера, которым ничего не стоит пообщаться, но не прийти по вызову, да и потом не извиняться перед клиентом за задержку.

Число аппаратуры у жителей города значительно возросло, только телевизоров насчитывается около 18 тысяч, прибавьте к этому шесть тысяч радиоприемников всех марок. Простой подсчет свидетельствует, что на одного мастера приходится тысяча единиц. Это несколько десятков вызовов в неделю. Работать сложно и ответственно, требуется хорошая практическая подготовка, которой в совершенстве владеют лучшие мастера.

Требовательные стали подходить к анализу результатов труда в телерадиовете. Почему, скажем, тот или иной работник выполнил обязательства, а его коллега нет? Идут первоначинки, а затем призывают конкретные примеры, чтобы подставить отставших до уровня ге. редакторов.

Первый партийным делом называлася на съезде Л. И. Брежнева развитие сферы услуг. Так же всем нужно и относиться.

В составленном ЦК КПСС и Совета Министров ССР о совершенствовании хозяйственного механизма делается упор на специализацию и концентрацию производства. Старт сургутского ателье правильно начат в мае. Сын детства по тому — производству швейных и радиодинамических изделий.



ВЕРНОСТЬ СЛОВУ

Коллектив коммунистического труда ЦДНГ-1 Федоровского нефтедобывающего управления взял обязательство на два дня раньше заключить годовую программу. Свое слово нефтяникидерживают: пятимесячное задание по добывче нефти выполнено на сутки раньше срока.

Эксплуатационники добились с начала года трехнинлонную тонну нефти, в том числе 22 тысячи тонн сверх плана. Первоначально в соревновании держит бригада мастера В. И. Чепкинина. На счету у этого коллектива 13 тысяч тонн сверхплановой нефти.

Л. ИВАНОВ,
наш пишт. корр.

СДЕЛАЛ САМ — ПОМОГИ ТОВАРИЩУ

Важным пусковым объектом для строителей треста Сургутгазстрой является средняя школа № 26 в двенадцатом микрорайоне, которая вступит в строй перед началом нового учебного года.

Среди тех, кто заложен на завершающем этапе работ по возведению этого объекта, комплексная бригада мастер-

ра А. И. Костерина.

— С первых дней работы, — рассказывает коммунист Костерик, — среди членов коллектива разгорелось социалистическое соревнование под девизом «Сделал сам — помоги товарищу!». Оно приносит ощущимые плоды. Нет в коллективе ни лодырей, ни бракоделов, и потому ежедневно мы с успехом выполняем до-

вленные нам задания. Среди лучших хотелось бы выделить комсомольцев Шавгелии Тедеашвили, Валерия Трандужиана, Кирилла Панталона, Зураба Сунханшили и Петра Прокопчука. Не ожидая указаний старшего, они всегда готовы прийти на помощь тем, кто в ней нуждается.

А. ИЗМАЙЛОВ.

ЛУЧШИЕ КАМЕНЩИКИ

Для них оспаривали первенство 15 лучших молодых каменщиков строительных организаций города. Все они — представители Всесоюзных ударных комсомольских строек. Было уложено 76 кубометров кирпичной кладки.

Лучший результат работы у команды строительно-монтажного поезда № 330. На втором месте — представители СУ-46 треста Сургутгазстрой.

Сургутгазстрой. И третье называла команда СМУ того же треста.

В личном первенстве отличились В. Пицков (СМП-330), В. Самушкин (СМП-584), М. Хасанова (СУ-9 треста Сургутгазстрой).

Победителям вручены грамоты горского комитета ВЛКСМ, сувениры.

Был назван и победитель по качеству рабо-

ИЗЫСКАТЬ • ВНИМАНИЕ: ВОЗМОЖНОСТИ

В нашей газете уже сообщалось о том, что коллектива НГДУ Федоровнефть в этом году должна быть начата газлифтная добыча нефти. Строительство первой компрессорной станции должно быть окончено в первом полугодии. Возводит ее СУ-5 треста Сургутнефтепромстroi.

О ходе работ на КС-1, КС-2, КС-4 рассказывает заместитель начальника производственного отдела по общему строительству нефтяных месторождений Федоровского НГДУ М. Д. ЛИФЕНКО:

— Каждая газлифтная компрессорная станция состоит из нескольких взаимосвязанных между собой обектов. Наиболее трудоемкие из них — компрессорный зал, площадка воздушных холодильников, блок управления и электронно-вычислительная техника.

Основное внимание уделяют строители КС-1 сейчас работам в компрессорном зале, так как этот объект наиболее важный по своему технологическому назначению. Здесь будут смонтированы три турбокомпрессора. Поступающий в них газ низкого давления будет сжиматься до 115 атмосфер и передаваться на газлифты скважины.

КС-5, которое ведет общестроительные работы, сейчас заканчивает монтаж фундаментных балок под железнодорожные рельсы в чистых павильонах. Эти работы могли быть уже закончены, если бы



организовано введение второй компрессорной уже в другом технологическом цикле. В настоящее время сданы в монтаж основания под РУ, блок управления, котельная, аппараты воздушного охлаждения. В ближайшее время будут сданы основания под все остальные здания, СУ-4 треста Тюменьнефтегазмонтаж приступило к монтажу аппаратов воздушного охлаждения и технологических трубопроводов. А ПММК-3 к 15 июля обустроил смонтировать здания блока РУ, блока управления, мастерской для собственных нужд и другие объекты.

СУ-5 в настоящее время занято изготовлением фундаментов под компрессорный блок. Строительство ведется с графика. Начаты работы по монтажу внутренних металлоконструкций, аппаратов и систем вентиляции. В целом по компрессорному залу трестом Сургутнефтепромстroi выполнено ориентировочно 40 процентов работ.

На

других

объектах

первой

компрес-

сорной

очищена от леса и плодородия, отсыпана земля.

Наш генподрядчик — трест Сургутнефтепромстroi мог бы приступить

сейчас к канализационным и сварочным работам, укладке пожарного водопровода.

Но у него просто не хватает сил, так как

субподрядные строительные управления СУ-22 и СУ-7 заняты на других объектах.

Записало

Б. КУЗНЕЦОВА.

ты — каменщик СМП-330 А. Сапоров. Ему вручены диплом «Мастер золотые руки». На гравийном самый молодой участник конкурса С. Сиваков из СУ-46 треста Сургутгазстрой.

М. КИРЧЕВ,
наш пишт. корр.

На сургутской земле

Торжественное открытие фестиваля искусств «Тюменский мидиранд» состоялось в Доме культуры и техники «Нефтяник» в пятницу, 12 июня. Представители творческих коллективов двух городов — Москвы и Сарата начали программу фестиваля.

С приветственным словом выступил заместитель председателя горисполкома А. Г. Оськин. Концерт открыл артисты Московского ордена Трудового Красного Знания театра оперетты. Они испелили сценические, дуэтные песни из советских и зарубежных оперетт. И, конечно же, в программу были включены фрагменты из оперетт И. Калмана и И. Штрауса «Сильвия».

Во втором отделении выступил самый молодой участник фестиваля — вокально-инструментальный ансамбль «Шестеро молодых» из Саратова. Средний возраст его участников 21 год.

Артисты будут выступать не только на концертных площадках города, состоятся встречи и в трудах коллективах. Например в тресте Сургутнефтепромстroi побывает народный артист СССР лауреат Государственной премии РСФСР Воронцов. Солист Академического театра СССР И. Шапин станет гостем музыкальной гостиной при Доме культуры «Нефтяник».

Готовы внести свой вклад

Трестом Сургутгастстрой, первым в городе, построены и эксплуатируются закрытые зимние теплицы и оранжереи. Сегодня площадь закрытого грунта в них составляет почти шесть тысяч квадратных метров. В прошлом году детскими дошкольными учреждениями, школам, предприятиям общественного питания реализовано 1111 центнеров зеленой обработки продукции, при излияне 950 центнеров. Получили мы и собственные цветы в оранжерее.

Коллектив тепличного комбината является неоднократным победителем социалистического соревнования среди вспомогательных подразделений треста. Однако на проходившем недавно партийном собрании коммунисты партигруппы комбината, его руковод-

ству было указано на имеющиеся недостатки в обеспечении номенклатурного выпуска продукции. Отмечалось это потому, что более половины реализованной продукции падает на производство зеленого луна.

Руководители теплиц высказались стремлением в этом году увеличить урожайность основных видов овощей. За счет внедрения рациональных культурооборотов и передовой технологии выращивания повысится урожайность отгрузок до 10,5 килограммов с каждого квадратного метра грунта, помидоров — до 8 килограммов.

В этом году дадим нашим труженикам 506 центнеров огурцов, около 100 центнеров помидоров, более 50 тонн зеленого лука. Цветоводы вырастят более восьми тысяч

штук различных цветов. Овощей получим дополнительно на счет освобождения открытого грунта около 30 центнеров. Мы уверены, что принятые обязательства будут перевыполнены.

Под постоянным контролем парткома находятся строительство свинокомплекса в поселке Белый Яр. Уже работает два свинопарка, на 1200 голов каждый. В первом полугодии будет сдан в эксплуатацию еще один такой корпус с выполнением работы по сооружению ряда объектов вспомогательного назначения в составе этого комплекса. Затем комплекс будет расширен с расстоянием полного завершения в 1982—1983 годах. Это строительство пользуется постоянным вниманием, помощью и поддержкой городского комитета а

партии и горисполкома.

Наш коллектив построил в городе мокомоза завод, хлебозавод, заводы мясопереработки в южных и беззаконных напитков. Силами подразделений треста сданы в эксплуатацию большинство магазинов, столовых, ресторанов, других объектов переработки товаров и торговли. В этом году на возведении, реконструкции и ремонте этих объектов планируется вложить более двух миллиардов рублей капитальныхложений.

На балансе треста сегодня находятся большинство объектов складского и торгового назначения нашего шестого отдела рабочего снабжения со стоимостью основных фондов около семи миллионов рублей. Ежегодно ведутся работы по их ремонту и коммунальному обслуживанию. На многих новых строящихся для горожан жилья, торговли, коммунального хозяйства. Трест, который строит социкультбыт горо-

да, должен быть строительным, а не коммунально-обслуживающим со строительным уклоном, каким Сургутгастстрой сейчас является. И в решении вопроса о восхождении нашего коллектива от выполнения чесоветских функций нам нужна оперативная действенная помощь горкома КПСС и горисполкома.

В тресте создан садоводческий кооператив. Уже осваиваются выделенные участки. А в дальнейшем мы намерены построить кооперативные помещения для выращивания продукции.

Ежегодно мы оказываем помощь совхозам района в уборке и заготовке кормов, строительстве сельхозобъектов. Этой работе будем продолжать и вперед.

Б. ПОСКИН,
секретарь парткома
треста
Сургутгастстрой.

Со всей ответственностью

Задача укрепления советских финансовых имущества имеет огромное значение для хозяйственного и культурного развития страны, для достижения высшей цели Коммунистической партии — наиболее полного удовлетворения различных материальных и духовных потребностей советских людей. Это однократно подчеркивалось в важнейших документах КПСС и Советского правительства.

Вся работа постепенно планово-бюджетной комиссии городского Совета народных депутатов направлена именно на выполнение внутрихозяйственных резервов, источников дополнительных доходов в бюджет, сближение режима окончания государственных средств. Комиссия на своих заседаниях рассматривала итоги выполнения плана десятой пятилетки, проекты планов на одиннадцатую и на 1981 год для предприятия местного подчинения, горючих и бытового обслуживания. Используя свои контрольные функции, народные депутаты — члены нашей комиссии постоянно изучают состояние дел в жилих средствах из правильного использования на предпринимателей и в организациях города.

Соблюдение штатной сметной дисциплины проверено в 94 предприятиях Сургута. Из 34 установлены нарушения. Выявлено 138 сверхштатных единиц, не содержащие которых израсходовано более 11,5 миллиона рублей государственных средств. В доход бюджета за эти нарушения взято в виновных 470 тысяч рублей.

Грубые нарушения штатно-сметной дисциплины установлены в ЦВПО-2 (начальник В. Г. Сухотин). Здесь содержался технический отдел ремонта и проката оборудования в количестве пяти человек, началь-

ник долотного цеха, секретарь машиностроения. Невакансии расходы составили 22,6 тысячи рублей.

В строительно-монтажном управлении № 904 (бывший начальник Л. С. Логутенко) содержалась жилищная служба в количестве девяти человек, незаконно вымачивавшая зарплату водителя служебного автомобиля. С этой организацией взаимно в бюджет 30,3 тысячи рублей. В строительно-монтажном управлении № 46 треста Сургуттрубогипроекта (Г. В. Колесников) за счет общей численности рабочих содержит диспетчера, инженера ПТО, машиниста, инспектора отдела кадров, комендант, сторож. Подлежит взысканию незаконно ассигнований 18,1 тысячи рублей. С Холмогорской БЛГОКом (бывший начальник Н. К. Бинин) за содержание личного персонала, не предусмотренного лимитом предельных ассигнований, восстановление в бюджет подлежит 70,1 тысячи рублей.

Выявлены нарушения в распределении средств на содержание аппарата управления в вышестоящем конторе объединения Обыкновенно-монтажных подразделений Т. Г. Тараканова.

Коммунистическая партия постоянно заботится о повышении роли местных Советов в хозяйственном и культурном строительстве. Это отмечалось на XXVI съезде КПСС, в других постановлениях. Члены постепенной планово-бюджетной комиссии городского Совета народных депутатов со всей ответственностью понимают возросшие требования и задачи. Они будут делать все необходимое для выполнения возложенных обязанностей.

М. ХОРОШИЛОВА,
заместитель председателя планово-бюджетной комиссии городского Совета народных депутатов.

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ

ВЕЧЕРОМ — В РЕЙД

На организационном заседании районного штаба добровольной народной дружины по охране общественного порядка заслушаны отчеты В. Якимовича, участкового уполномоченного Барсово-Барсовского поселкового Совета, информации А. М. Гусина, инспектора профилактики РОВД о работе ДИД и утвержден план на год.

Около 150 человек насчитывает дружина в Барсово, в состав ее входят представители девяти организаций. Четыре раза в неделю выходят на дежурство добровольные помощники по охране общественного порядка в Солдатском, Барсово. Они проводят проверки паспортного режима, составляют акты о стоянке автотранспорта в за-

прещенном месте, пресекают хулиганство. По материалам дружин ставится вопрос о наказании начальника автобазы № 10 В. Соленого за слабый контроль над водителями.

В Якимович отметил, что дружина ПММК-3, автобазы № 10, СУ-8 треста Сургуттрубопроводстрой нерегулярно выходит в рейд. Руководители этих предприятий были приглашены в сельский Совет. Теперь график выполняется.

Решено создать поселковые штабы ДИД при Советах народных депутатов в Когалыме, Пиме, Лососево, Солнечном.

Г. ВЛАДИМИРОВА.

ВЕТЕРАН ЛЕНИНСКОЙ ГВАРДИИ

◆ РАСКАЗЫ
О КОММУНИСТАХ

ЛЕНИНГРАД. НЕОБЫЧНОВЕННО ВОЛШИМИ СОБЫТИЯМИ НАСЫЩЕНА БИОГРАФИЯ ВАСИЛИЯ ПЕТРОВИЧА ВИНОГРАДОВА, ПОТОМСТВЕННОГО ПИТЕРСКОГО РАБОЧЕГО, БОИЦА ЛЕНИНСКОЙ ГВАРДИИ, ГЕРОЯ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ТРУДА.

Еще мальчишкой он стал модельщиком Металлического завода (ныне производственное объединение турбостроения «Ленинградский Металлический завод»), был активным распространителем в журнале добровольные помощники по охране общественного порядка в Солдатском, Барсово. Они проводят проверки паспортного режима, составляют акты о стоянке автотранспорта в за-

вал с воцарением мирового пролетариата.

После Великого Октября он был первым «красным директором» Металлического завода, участвовал в гражданской войне, с оружием в руках вышел на боевые позиции в большевистской «Правды». В 1918 году вступил в ленинскую партию, сделал свой выбор именно тогда, когда принадлежность к ней в глазах царской охранки считалась «тяжелым преступлением».

Делегат XV, XXIII, XXV и XXVI съездов Коммунистической партии, Василий Петрович — стойкость, непоколебимая вера в идеи партии, принципиальность. 3 апреля 1917 года вместе с гражданами города на Извееве Виноградов встретил на Финляндском вокзале В. И. Ленина, присутствовал на первом совещании партийного актива Петра, которое Владимир Ильин проводил в бывшем особняке Кшесинской, беседо-



зывает он будущим продолжателям героических дел своего поколения о незабываемых страницах истории становления и роста первого в мире социалистического государства.

Его выступлениям всегда сопутствуют пепероленные аудитории. На множество самых разнообразных вопросов приходится отвечать Василию Петровичу. И он делает это с удовольствием.

Ветеран ленинской партии знает историю по наизусть. Он ее творец.

Иллюстрация: В. П. Виноградов ведет делу, читая приказ.

С. Смольского (ТАСС).

Очень интересно и увлекательно рассказывать читателю.

Фото Н. Науменков,

ПРИБЛИЖАЯ НАМЕЧЕННЫЙ РУБЕЖ

ПОЗДИ остался еще один этап в сложном освоении буровиками сибирских недр. Он совпал с

Неплохих результатов каждый месяц достигает комсомольско-молодежная бригада Н. В. Мурашко. В мае стало известно, что она вошла в число призеров за первый квартал по итогам, подведенным штабом ЦК ВЛКСМ тер-

разделений нефтяной гвардии. К чести их, в последнее время все подготовительные работы ведутся более - менее планомерно. Но еще бывают и такие явления, когда передвижки буровых станков продолжаются за двое суток. Такой факт отмечен в мае в Холмогорском УВР. К сожалению, он не единственный. Бригада И. А. Рябчина столько же времени проходила тампонажные. Много времени по-

ников, много времени борьбы коллегиев В. Н. Фадеева в ожидании нового турбогенера, а боровики В. И. Косылненко и В. И. Сурина — в ожидании смены двигателей. Но много ли буд на одно управление, которое и так за год задолжало 1738 метров? Исследование этих ошибок, допущенных как по вине смежников, так отчасти и по своей вине, холмогорцы сумели привратить в маинскому плану больше полутора тысяч метров. Но ведь не буд простое, набравших восемь суток, извергника не было бы у коллектива долга, наоборот, выброс бы раздел. Тот задел, который необходим для осуществления нашей общей высокой цели.

Посмотрите на таблицу, проходки управления. Каждая из шести бригад при всей разности результатов достойна высокой похвалы. Еще в начальстве моя, досрочно спровоцировавшая с полугодовой программой, боровиков И. Я. Петрухина, В. И. Боловодова и А. А. Шульги первыми в объединении преодолели тридцатисильный рубеж проходки. А вскоре стало известно, что воловодовцы, всегда отличавшиеся пористостью в преодолении цели, перемагнули короткательскую отметку,ставив далеко позади своих соперников из соседних объединений.

Май — первый благоприятный для работы на мес-сторожениях месяц, хотя непомерно дождлив и ссыпал снегом, стоял естественным продолжением того разбега, который проходил начали в апреле. Правда, прошел он без громких рекордов, винтился тихо, зато впервые за многие месяцы руководи-тели обеднения Сургутнефтегаз могли констатировать факт: ма-лое задание хоснобогом в чистую выполнено.

Как уже принято делать в наших обзирах, коснитесь некоторых сторон деятельности буровых управлений.

Отрадно отметить, что проходящий первого управления кирпичи были вручены всему бригаде из одиннадцати на приветствии года показывают стабильную работу. Есть надежда, что руководство

иадескало, что руководство предприятия видит впереди возможность для преодоления отставания коллектива В. М. Анейкина, Л. А. Костина и Р. Г. Салихова. Успокоили также тем, что план проходки пятнадцати месяцев перевыполнены на 36 тысяч метров, конечно, нельзя. Да и не к тому зовут именем первооткрывателей.

На протяжении года, как известно, идет упорная, захватывающая борьба между бригадами М. Д. Агакишева, В. М. Агафонова и коллективом в мае. Никаких нарушений. Что самое главное — технологии и высоте.

иова и М. Н. Абунагимова. Каждому из мастеров хотелось бы включить в список бригад по проходке, и не только потому, что фамилии всех троих начинаются с первых букв алфавита! Вороточный тух трущебного составления звучит ласково и промысленно людям. Имена

ОБЗОР БУРОВЫХ РАБОТ

ПРОХОДКА БУРОВЫХ БРИГАД В МАЕ



КОММЕНТАТОРА ТРУДНЫЕ ВРЕМЕНА ШВЕЦИИ

Буровой мастер	Проходка в мае в проц. к плану	Проходка с начала года		
		обла. (м.).	фактич. (м.)	выполнение плана в проц.
СУРГУТСКОЕ УБР				
Агакиниев М. В.	152,7	21.450	28.065	147,0
Агафонов В. М.	103,6	27.750	27.281	134,2
Абунгамов М. Н.	125,2	19.900	26.113	133,9
Брысин А. Т.	108,3	20.800	24.987	128,0
Мурашко Н. В.	152,1	19.950	24.691	127,8
Пономарев С. И.	112,6	22.000	24.158	124,5
Касумов А. И.	105,8	19.900	22.058	117,7
Елисеев И. Ф.	67,8	19.800	21.106	108,8
Анайкин В. М.	100,4	19.900	17.439	89,4
Костин Л. А.	41,7	19.900	17.341	88,9
Салихов Р. Г.	82,2	19.900	17.209	88,8
По УБР	104,7	216.150	251.898	117,2
СУРГУТСКОЕ УБР-2				
Воловодов Б. Н.	210,1	26.000	40.531	168,9
Петрухин А. Я.	166,2	29.000	36.590	166,3
Шукровов А. А.	155,0	27.850	36.049	180,2
Манаков А. Е.	126,1	25.900	31.338	130,6
Спилин А. Д.	65,7	26.350	27.473	137,4
Гертнер Ю. Н.	141,0	26.850	25.974	129,9
По УБР	101,3	162.200	107.955	123,0
СУРГУТСКОЕ УБР-				
Тимошенко В. Д.	128,4	18.600	25.626	150,7
Евдокимов Ю. Ф.	150,2	17.100	19.267	124,3
Гужавин В. Г.	137,5	21.000	18.477	108,7
Копченко Н. Т.	135,8	15.600	15.403	110,0
Ромейский И. И.	118,6	16.000	12.095	90,2
Хазимуллин В. А.	176,6	6.000	12.111	220,2
НОВХОВСКОЕ УБР				
Рамзаев Г. Н.	153,8	15.500	15.599	108,1
Лельянов В. А.	107,2	15.400	14.158	96,3
Шефиков В. Ф.	107,0	14.800	12.092	85,8
Шкрук А. А.	96,5	14.200	8.504	60,3
КОЛМОГОРОСКОЕ УБР				
Щрайнер А. А.	126,7	19.500	16.900	98,3
Кучеренко Н. А.	126,2	14.700	16.824	126,3
Сурий В. В.	93,5	14.200	16.556	116,8
Фомин В. Д.	146,3	15.450	16.532	121,6
Фадеев В. Н.	85,6	18.150	16.332	102,7
Рябчин Н. А.	85,1	15.400	12.616	94,9
Косынченко В. И.	76,8	14.700	10.741	75,1
Мишин А. И.	75,3	—	5.722	46,9
По УБР	101,9	114.500	112.262	98,5
По объединению	107,9	—	724.186	110,6
Лянторская ЭПБ	130,9	—	55.680	118,2
Быстринская ЭПБ	116,9	—	137.552	110,6
Башкирская ЭПБ-1	123,1	—	141.997	108,2
Мирнинское УБР	101,9	—	169.826	94,9
Башкирская ЭПБ-3	129,7	—	36.978	92,5
Когалымская ЭПБ	100,3	—	26.187	88,8
Башкирская ЭПБ-4	108,9	—	110.639	87,1
Октябрьское УБР	40,6	—	11.557	82,6
По подряду	111,0	—	690.426	99,8
ВСЕГО	109,5	—	1,414.612	106,1

трудовом календаре бригады даты будет сентябрь. Наряды цицивают проходку и другие гие коллективы, чтобы по казатель их более четко скромны. Но вот результаты вахтовиков С. М. Демьянова — В. А. Казанцева, мултима, всего лишь три месяца летающих из кирпича, настраивают волнистический лед. В конец месяца они сумели выполнить план полугодия, имея на своем лице вом счету более пяти тысяч сеч сверхпланировых метров, почти догнав бригаду И. И. Роменского. Мы знаем примеры стремительного роста отдельных молодых бригад, будем надеяться, что и тут же

случайности.
Нет необходимости до-
тально останавливаться
на работе холмогор-
ской беды которых мы освещали
вначале. Заметим
лишь, что из всех
brigad в мае, говоря чи-
ком буровиков, размени-
ло семнадцатой тысячи.
При всем трудностях, с ко-
торыми управление стал-
кивается из года в год
из местожделенем, в коллегии
создается необходимость
в практическо-исходи-
тельный климат для бы-
строй производительности.
Проходчики применяют

оригинальную форму организацию труда, каждый буровик заинтересован в высоких результатах работы, активно участвует в выполнении принятых коллективом обязательств. Приятно отметить тот факт, что практика поиска

факт, что впервые за свою недолгую историю выполнили месячное задание буровики Повховского управления. В их активе за май 380 метров, хотя пассив за предыдущие четыре месяца составил 10.808 метров. Буровики начиняли верить в свои силы. Так, в апреле бригадой Г. П. Рамзаева достигнута наивысшая с начала года

ла проходка — построено
шесть тысяч метров эксплу-
атационных скважин, вме-
сто 3500 метров по пла-
ну. Больше чем на полто-
ры нормы выполнил этот
коллектив и майнское заво-
дыше. Заметные сдвиги и
в бригаде В. Ф. Шефатко-
ва, хотя с начала года за-
долженность в проходке

И все-таки причина для упоминания о пахощенцах пока нет. Сделанного в мае очень и очень мало. Если в апрель падти такими темпами — упущенное неизвестно. На недавнем очредном заседании совета руководителей союза было подтверждено, что в этом году вспышка составила 14,2 процента.

В жизни проходящих коллективов наступила новая полоса, откуда все време виден финиш года. Каким он будет для каждого управления, каждой бригады — во многом зависит от них самих.

А. ИЗМАЙЛОВ.

Правительство и ю ю кризис в Швеции, возникший недавно в связи с остройшим разногласиями по вопросам экономической и налоговой политики в правящей трехпартийной коалиции, привели к отставке кабинета Т. Фельдтинга. Этому предшествовал выход из состава правительства восьми министров из Умеренной коалиционной партии, не согласных с политикой, проводимой временным премьер-министром.

Эти события нанесли следствием серезные экономические трудности, которые переживает страна. Они выражаются в стремительном росте цен на товары первой необходимости, в инфляции и безработице. Стремимся не допустить последствий затяжного спада в Швейцарии на плечи трудящихся, монополии прибегают к сокращению производства и закрытию предприятий.

ход из экономического туризма правительство выдвинуло дополнительный «план экономии». Присматривается, в частности, ежегодно «экономить» 12 миллиардов крон — в первую очередь, за счет сокращения ассигнований на социальные нужды и уменьшения размеров пособий многодетным семьям.

В целом утверждаемый парламентом план, против которого голосовали депутаты социал-демократической рабочей партии Швеции и левой партии — коммунисты, тяжело отразится на положении широких кругов населения страны. Трудящиеся, отмечает газета «Норшенгфламма», постоянно испытывают на себе последствия политики правительства, которое впервые при-

бегает к подобным мерам.

О глупые недовольства правительственный политикой сандовельстует забастовка 17 тысяч трудящихся, занятых на предприятиях пяти крупнейших шведских концернов — «Вольво», «Болиден», «СААБ-Скания», «Атлас-Копко» и «Л. М. Эрвиксона». Эта стачка отразилась на таких

ведущие отрасли национальной экономики, как автомобилестроение, горнорудная промышленность, судоходство. Однако предприниматели настроены отказаться от выполнения требований бастующих. Реальная возможность дальнейшего расширения стачечной борьбы увеличивает напряженность

в политической жизни страны.

Население сегодня в среднем вереживается за чистые труды на земле и в море.

«В нашем доме поселился замечательный сосед»

Сатирический пером



Справки

ВТОРНИК, 16 июня

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Ливень». Худ. фильмы. 10.20 — В мире животных. 11.20 — «Мама, папа и нас двенадцать». Док. телефильм. 14.00 — «Новости». 14.20 — Док. телефильмы. 15.15 — Фильмы-детали. «Всадники». 1.я серия. 16.20 — К Дню международной солидарности с борющимися народами Южной Африки. Концерт артистов Замбии. 16.45 — Адреса молодых. 17.45 — Футбольное обозрение. 18.15 — Согодня в мире. 18.20 — Человек и закон. 19.00 — Концерт ансамбля электроакустических инструментов ЦТ и ВР. 19.25 — «Рафферти». Художественный телефильм. 1.я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Короткометражные худ. телефильмы.

ЧЕТВЕРГ, 18 июня

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Рафферти». Худ. телефильм. 1.я серия. 10.10 — Концерт детских хоровых коллективов социалистических стран. 10.55 — Док. телефильмы для детей. 14.00 — Новости. 14.20 — Док. фильмы и Дно медицинского работника. 15.00 — Фильмы-детали. «Всадники». 2.я серия. 16.15 — М. д. Фальк. «Испанская народная сюита». 16.30 — Русская речь. 17.00 — «Цветет земля». Фильмконцерт. 17.30 — Ленинский университет макаронов. Библиотека и рабочий коллектива. 18.00 — В народном рисунке — солнце. 18.15 — Согодня в мире. 18.30 — К 40-летию начала Великой Отечественной войны. «Подвиг». Оборона Брестской крепости. 19.10 — «В мир моем родину». Фильмконцерт. 19.20 — «Рафферти». Худ. телефильм. 3.я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Встреча с народным артистом СССР М. Ульяновым в

концертной студии Останкино. 22.45 — Согодня в мире. IV ПРОГРАММА. 20.15 — Спокойной ночи, малыши! 20.30 — «Время». 21.05 — «Клятва Гиллопракта». Худ. фильм. 22.35 — Концерт симфонического оркестра Татарской государственной филармонии им. Г. Туная.

ПЯТНИЦА, 19 июня

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — «Рафферти». Худ. телефильм. 3.я серия. 10.15 — «Пять лет и вся низость». Док. фильм. 11.10 — Играют лауреаты II Всероссийского конкурса исполнителей на народных инструментах трио барабанщиков г. Сыктывкара. 14.00 — Новости. 14.20 — К 40-летию начала Великой Отечественной войны. Док. фильмы. 15.20 — Шахматная школа. 15.50 — К 25-летию подписания Декларации между Союзом коммунистов Югославии и Коммунистической партией Советского Союза. 16.40 — Москва и москвичи. 17.10 — Маршрутами «Зарница». 17.40 — «Содружество». Тележурнал. 18.10 — «Страна, новый, сырый, лохматый». Мультфильм. 18.15 — Согодня в мире. 18.30 — На полях страны. 18.40 — Играет национальный оркестр Московской государственной консерватории. 18.50 — С. Михалков. Примера телепекспекции «Охотник». 20.30 — «Время». 21.05 — Стадион на орбите. 21.35 — Согодня в мире. 21.50 — Мелодии и ритмы зарубежной эстрады.

IV ПРОГРАММА. 20.15 — Спокойной ночи, малыши! 20.30 — «Время». 21.05 — «Старые друзья». Худ. телефильм. 1.я и 2.я серии.

СУББОТА, 20 июня

«ВОСТОК». 8.00 — «Время». 8.40 — Утренняя гимнастика. 9.05 — АБГДения. 9.30 — Для вас. родители! 10.20 — Рассказы о кудрянках. 10.50 — Больше хороших

— девочки-девушки, сидя на крыльях одного из подъездов дома № 12 по улице Островского.

Девочки могли бы поиграть, попеть свои песни в скруге дома, например, под кронами расположенных рядом деревьев. Но «замечательный» сосед, вместо того чтобы аккомодировать юных гулянок на трубе, в наружном коридоре лишил их инфраструктуру по принципу: «Варягские — дети». Во дворе его усилиями смыты территории с труднодоступными для детей (да же в высоких сапогах) препятствиями из грязи.

Нужно сказать, деревянный дом, принадлежащий ДСК, не сразу обрел право именоваться настоящим жильем. Вначале не было воды, света, тепла, не работали радиоточки, отсутствовали почтовые ящики. Много труда стоило руководителям комбината создать

необходимые условия. Кроме того, со стороны подъездов уложили в газон травяной дерн. Довольны остались жильцы!

Не покривились, видимо, порядок и чистота только упомянутому соседу. Пора и называть его — специализированное управление № 63 треста Недротехногипротекта механизации, временно расквартированное по доброй воле должностных лиц в злополучном доме (как никаких родственных организаций того же Миннефтегазстрой).

Когда жильцы поняли, что пересекались причастями такого погрома (гнезда не изловчены, случившиеся), механизаторы ссылались: мол, рядом начали стройка, машины с деталями ездят.

А ведь газон у крыльца СУ-63 исчез, как говорят некоторые, за то же время. Нельзя сказать, что бетонку, продолжавшую ведома дома, укатывая

транспорт только этой организации. Но пример в уничтожении благоустроенного участка территории поддали машины, обслуживающие управление. Особняко большим ущерб наносят тяжелые машины «Татры». Непонятно: с какой целью они совершают подобные рейсы, если объекты находятся в противоположных направлениях?

В прошедшее воскресенье по просьбе жителей дома был сделан этот снимок. Пока я лобировал до точки съемки, не мог сохранить в падающем виде туфли. Ноги тушили в гравии.

Верится, что после данной публикации руководители СУ-63 примут соответствующие меры, вернут детям возможность играть во дворе.

С налажкой
У. ЖАЛОВ.

Зам. редактора
И. П. ЗАХАРОВ

тайм. 23.00 — Новости.
IV ПРОГРАММА. 20.15 — Спокойной ночи, малыши! 20.30 — «Время». 21.05 — «На всю оставшуюся жизнь». Многоголосный худ. фильм. 1.я и 2.я серии,

СИНЕМА
«ОКТЯБРЬ»
17 июня. «Бабен». в 15, 16, 21.
Редакция газеты 4К по беде коммунизма» ИРИ. ГЛАШАЕТ НА РАБОТУ бухгалтера. Жилье предоставляется.

17 июня. «Бабен». в 15, 16, 21.

Редакция газеты 4К по беде коммунизма» ИРИ. ГЛАШАЕТ НА РАБОТУ бухгалтера. Жилье предоставляется.

тояров. 21.20 — 23.ти ран «Спортлото», 11.30 — «Радуга». IV Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества: «Праздник в Донбассе» (Ирландия). 12.05 — Динкне. книга без опасности. 12.35 — «Победители». Клуб фронтовых друзей. Встреча ветеранов Нелезнодорожных войск. 14.05 — Согодня в мире. 14.20 — «Парень из нашего города». Худ. фильм. 20.30 — «Время». 21.05 — Концерт с участием В. Никабида, В. Толуновой, Л. Серебренникова, Я. Яблы, Л. Семиной, Л. Людов, П. Буль. Ольги. В. Мурзина и др. 19.05 — «Парень из нашего города». Худ. фильм. 20.30 — «Время». 21.05 — Концерт. 21.25 — Спортивная программа: чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Торпедо» (Москва). 2.я тайм. «Динамо» (Москва) — ЦСКА. 2.я

енних лет в исполнении народной артистки РСФСР Л. Гурченко. 17.30 — Беседа на международные темы заведующего Отделом международной информации ЦИ КПСС Л. М. Замятин. 18.15 — Концерт с участием В. Никабида, В. Толуновой, Л. Серебренникова, Я. Яблы, Л. Семиной, Л. Людов, П. Буль. Ольги. В. Мурзина и др. 19.05 — «Парень из нашего города». Худ. фильм. 20.30 — «Время». 21.05 — Концерт. 21.25 — Спортивная программа: чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — «Торпедо» (Москва). 2.я тайм. «Динамо» (Москва) — ЦСКА. 2.я

ФЕСТИВАЛЬ ИСКУССТВ «ТЮМЕНСКИЙ МЕРИДИАН»

«СТРОИТЕЛЬ»

16 июня. Встреча с группой работников кино с участием Льва Барашкова — в 18, 20, 22. 18 июня. Лауреат Международных конкурсов солист Москонцерта И. Фролов (скрипка) и солист ГАБТ заслуженный артист РСФСР Геннадий Вернигора — в 18, 20, 22 часа. 17 июня. Народный артист СССР лауреат Государственной премии РСФСР Борис Штоколов и заслуженная артистка РСФСР солистка ГАБТ Надежда Фомкина — в 18, 20, 22. 18 июня. Народная артистка РСФСР Ольга Воронец — в 18, 20, 22, 20 июня. Ансамбль скрипачей Сибири, худ. руководитель М. Пархомовский — в 15, 21 июня. Группа артистов Театра драмы на Таганке с программой «Работа есть работа» — в 15, 17.

«НЕФТИНК»

16 июня. Лауреат Международных конкурсов солист Москонцерта И. Фролов (скрипка) и солист ГАБТ заслуженный артист РСФСР Л. Вернигора — в 19, 21, 18 июня. ВИА «Ариэль» — в 18, 20, 22, 19 июня. Народная артистка РСФСР Ольга Воронец — в 18, 20, 22, 20 июня. Группа артистов Театра драмы на Таганке с программой «Работа есть работа» — в 18, 20, 22, 21 июня. Закрытие фестиваля. 1. Группа артистов Театра драмы на Таганке. 2. Ансамбль скрипачей Сибири, худ. руководитель М. Пархомовский. 3. Группа артистов Москонцерта — в 19.

«ЭНЕРГЕТИК»

17 июня. Группа работников кино

с участием Льва Барашкова — в 18, 20, 22. 18 июня. Лауреат Международных конкурсов солист Москонцерта И. Фролов (скрипка) и солист ГАБТ заслуженный артист РСФСР Л. Вернигора — в 18, 20, 21, 20 июня. Группа артистов Москонцерта — в 18, 20, 22, 21 июня. Ансамбль скрипачей Сибири, худ. руководитель М. Пархомовский — в 16.

«РУБИН»

17—18 июня. Лауреат Всеобщего конкурса артистов эстрады Владимир Винокур — в 15, 18, 20, 22, 19 июня. Группа работников кино с участием Льва Барашкова — в 18, 20, 22.

«ГЕОЛОГ»

17 июня. Лауреат Международных конкурсов, солист Москонцерта И. Фролов (скрипка) и солист ГАБТ заслуженный артист РСФСР Л. Вернигора — в 19, 21, 19 июня. ВИА «Ариэль» — в 18, 20, 22, 19 июня. Группа работников кино с участием Льва Барашкова — в 18, 20, 22.

«МУЗЫКАЛЬНОЕ УЧИЛИЩЕ»
18 июня. Народный артист СССР лауреат Государственной премии РСФСР Ш. Станолов и заслуженная артистка РСФСР Галина Фокина — в 18, 20, 22, 19 июня. Ассоциация скрипачей Сибири, худ. руководитель М. Пархомовский — в 18, 21.

Газета выходит еженедельно, кроме воскресенья и понедельника

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-43-90, зам. редактора — 2-23-63, ответственный секретарь — 2-03-60, отдел строительства и информации — 2-03-68, отдел промышленности, сельского хозяйства — 2-42-67, отдел партийной жизни — 2-33-75, отдел писем — 2-42-18, бухгалтерия — 2-42-89, директор типографии — 2-32-21, бухгалтерия типографии — 2-52-08.

Газета выходит еженедельно, кроме воскресенья и понедельника